

## 通榆首届“雪合战”燃情开赛

本报讯 孙京报道

2025年12月29日,欢快激昂的东北民歌《东北的冬》奏响赛场,婉转的旋律、浓郁的地域风情瞬间点燃现场气氛,通榆县首届“雪力全开 嗨战冰雪 雪合战”活动在十花道乡拉开帷幕。本次雪合战是通榆新雪季重点文旅活动,共有65支代表队、650名选手参赛,涵盖机关组、乡镇组和社会团体组。

“‘雪合战’就是有规则打雪仗,我们以国际雪合战联盟通用规则为基础,并结合本地实际情况进行适当调整。”通榆县文广旅局工作人员介绍,赛事采用循环淘汰制,每场比赛三局两胜,每局时长3分钟,每队7名队员每局可使用雪球90个,以拔取对方本垒旗帜或留存更多队员取胜。

“嘟——”一声哨响,银装素裹的赛场上气氛热烈,各参赛队伍身着鲜艳队服,



在雪地上展开激烈角逐。队员灵活穿梭,雪球在天空交错飞舞,进攻、防守、战术配合,成功拔旗、全员出局、点球决胜等精彩瞬间轮番上演,每一个环节都扣人心弦,呐喊声、欢笑声与雪球的呼啸声交织,让寒冷的雪地变得热气腾腾。

赛场之外,烟火腾腾香四溢,成为赛事的另一亮点。特色产品展示区里,根雕非遗艺术作品极具巧思,纹理自然,意蕴悠长;美食区香气扑鼻、烟雾缭绕,热气腾腾的火锅宴咕噜作响,羊肉卷、本地鲜蔬在汤底中翻滚,食客围坐一桌暖意融融;炸串烧烤摊位前摩肩接踵的食客循着滋滋作响的油脂香气而来,食客大快朵颐,欢声笑语不断,构成一幅“冰雪竞技+美食狂欢”的热闹图景。

近年来,通榆县牢牢把握冰雪经济发展机遇,将得天独厚的冰雪“冷资源”转化为文旅融合的“热产业”,打造“冰雪+文化”“冰雪+民俗”“冰雪+运动”的多元发展业态,此次雪合战赛事作为一项门槛不高、适合各个年龄段的项目,有助于冰雪运动的普及和发展,推动冰雪经济成长。



## 俄罗斯游客在延吉跨年 感受中国式新年

本报讯 记者徐文君报道

2025年12月31日晚,延边白山大厦华灯璀璨,暖意融融,“中俄迎新晚会(中俄跨年狂欢夜)”在这里启幕。

现场,俄罗斯游客欢聚一堂,武术表演、街舞表演、俄罗斯歌曲演唱等精彩节目轮番上阵,把现场气氛逐渐推向高潮。大家跟随音乐一起跳舞,台下的掌声与欢呼声此起彼伏。同步开启的新年夜宴上,中俄风味融合的特色餐饮也备受青睐,地道的延边美食让大家

大快朵颐。俄罗斯游客在激情的氛围中,共同迎接2026年的到来。

“这是我第一次在中国跨年,看到这样的场景让我非常惊讶,热情的氛围让我终生难忘。”来自俄罗斯的游客克谢尼娅和叶卡捷琳娜兴奋地说。

延边远东国际旅游有限公司是这次活动的主办方,该公司负责人表示,希望通过此次中俄迎新晚会,为俄罗斯游客打造难忘的中国式跨年体验,搭建中俄文化交流的桥梁。

**声明**  
姓名:姜万德,房屋坐落于东丰县拉拉河镇福安村一组,房屋所有权证号:吉房权东拉字第0258号,集体土地建设用地使用证号:东拉集用(90)字第2160号,用地面积:270平方米,其中,建筑占地:98平方米,用途:住宅,将集体土地建设用地使用证丢失,特此声明。

梨树县住房和城乡建设局《督促履行义务催告书》送达公告于晓明:

本局于2025年12月24日依法向你作出了《督促履行义务催告书》,因采取其他方式无法送达,本局依法向你公告送达。

内容是:“梨树县住房和城乡建设局督促履行义务催告书。姓名:于晓明,性别:男,1965年12月9日出生,住梨树县梨树镇兴旺小区C2号楼西6单元516室公租房,身份证号码:220322196512090015。你于2015年2月4日与我局下属事业单位梨树县住房保障中心签订了《公共租赁住房租赁合同》,承租了位于梨树县梨树镇兴旺小区C2号楼西6单元516室公租房。按照合同约定,你作为承租人应按期缴纳租金。经查,从承租期内,你于2022年10月4日起至2025年12月4日止,你已连续欠缴租金6个月以上,共计欠缴租金人民币6872元。为此,本局特向你发此履行义务催告书,限你自收到本催告书之日起10日内前往梨树县住房保障中心结清欠缴的房屋租金人民币6872元,并同时告知你欠缴租金超过六个月的,我局将收回租给你的位于梨树县梨树镇兴旺小区C2号楼西6单元516室公租房,你享有陈述和申辩的权利。梨树县住房和城乡建设局,2025年12月24日。

请你自公告发布之日起60日内到本局领取《督促履行义务催告书》,逾期不领取视为送达。特此公告

联系人:刘瀚召 联系电话:15204471110

联系人:李根 联系电话:13278030055

联系地址:梨树县树勤小区房产楼4楼住房保障管理中心

梨树县住房和城乡建设局

2025年12月25日 梨树县住房和城乡建设局《督促履行义务催告书》送达公告王成福:

本局于2025年12月24日依法向你作出了《督促履行义务催告书》,因采取其他方式无法送达,本局依法向你公告送达。

内容是:“梨树县住房和城乡建设局督促履行义务催告书。姓名:王成福,性别:男,1953年11月22日出生,住梨树县梨树镇惠心小区10号楼6单元318室公租房,身份证号码:220322195311222216。你于2017年10月17日与我局下属事业单位梨树县住房保障中心签订了《公共租赁住房租赁合同》,承租了位于梨树县梨树镇惠心小区10号楼6单元318室公租房。按照合同约定,你作为承租人应按期缴纳租金。经查,从承租期内,你于2024年12月17日起至2025年12月17日止,你已连续欠缴租金6个月以上,共计欠缴租金人民币2948元。为此,本局特向你发此履行义务催告书,限你自收到本催告书之日起10日内前往梨树县住房保障中心结清欠缴的房屋租金人民币2948元,并同时告知你欠缴租金超过六个月的,我局将收回租给你的位于梨树县梨树镇惠心小区10号楼6单元318室公租房,你享有陈述和申辩的权利。梨树县住房和城乡建设局,2025年12月24日。

请你自公告发布之日起60日内到本局领取《督促履行义务催告书》,逾期不领取视为送达。特此公告

联系人:刘瀚召 联系电话:15204471110

联系人:李根 联系电话:13278030055

联系地址:梨树县树勤小区房产楼4楼住房保障管理中心

梨树县住房和城乡建设局

2025年12月25日 梨树县住房和城乡建设局《督促履行义务催告书》送达公告



## 入户宣传医保政策

本报讯 焦安娜记者

郭小宇报道 为提升居民医保参保率,切实保障辖区居民的医疗权益,让医保政策深入人心,近日,临江市建国街道台兴社区新时代文明实践站开展医保政策入户宣传志愿服务活动,通过面对面讲解、手把手协助,把贴心服务送上门,共同筑牢社区的健康防护网。

活动中,社区网格员与志愿者敲门入户,深入楼栋,围绕本年度医保的缴费标准、截止时间、线上线下多种缴费方式及报销政策等核心内容,为居民进行面对面讲解,并耐心解答关于参保条件、报销比例及特殊

群体优惠等常见问题。针对老年群体、行动不便居民及不会操作智能手机的居民,工作人员手把手协助完成线上医保缴费,仔细核对缴费信息,确保缴费成功、信息无误,切实解决居民缴费难题。此外,工作人员还重点排查未参保、断保居民情况,做好信息登记,逐一提醒及时参保,确保参保缴费“不漏一户、不落一人”。

台兴社区将持续聚焦民生关切,常态化开展民生政策宣传与便民服务活动,用实际行动为居民办实事、解难题,切实提升辖区居民的获得感与幸福感。

新年伊始,万象更新。长白边境管理大队坚守岗位,警民同心护航佳节,用担当筑牢边境防线,用关爱温暖边疆大地,以昂扬姿态迎接新年到来。

为织密边境防护网,让辖区群众安心过节,长白镇边境派出所联合塔山社区开展“驿路相伴,暖心同行”关爱活动,将防寒物资与新年祝福送到40余名快递员、外卖员手中。针对他们走街串巷、接触面广的职业优势,该所创新推出“流动信息员”培育计划,通过政策讲解、案例教学等方式,引导他们在工作中留意边境辖区异常情况,成为边境防控的“移动探头”。

马鹿沟边境派出所、二十一道沟边境检查站联合驻地解放军组建联合巡逻队,采取“徒步踏查+定点推进+重点布控”的立体化巡逻模式,实现踏查无死角、覆盖无盲区。巡逻队员严格遵循既定路线,细致

## 立足本职 主动作为

本报讯 于元萍报道 四

平市人力资源和社会保障局法规调研科科长聂广强立足本职、主动作为,在退役军人事务及相关褒扬纪念工作中展现出高度的责任感与扎实的工作作风。

在“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章发放工作中,聂广强牵头负责四平地区统计申报,历时半年分三批次为579名抗美援朝老战士老同志精准发放纪念章,将党和国家的关怀落到实处。在“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章申报工作中,他再次有序推进人员摸排与申



报。在相关评比表彰工作中,他坚持原则、严格程序,近年来配合推荐了一批优秀退役军人、先进单位及个人,确保评选公正性。

因工作表现突出,聂广强曾获“平安四平建设先进个人”、“全省人社系统优质服务先进个人”等称号,体现了一名党员的担当与本色。

位于长春市客车厂北门的天盛元烤肉店是一家拥有20年历史的清真老店,凭借对品质的执着坚守,从一家小店发展至今,已拥有5家门店,成为传承老味道的招牌。

从清晨的早餐生煎包,到午间的抻面、炒饭与盖浇饭,再到夜幕降临后的烧烤盛宴与热辣火锅,天盛元几乎承包了食客一日三餐的所有期待。无论是鲜香浓郁的羊蝎子火锅,还是传统正宗的铜锅涮肉,亦或是鲜气十足的炒菜,每一道

## 深耕二十载 传承老味道

都透着“样样专业”的底气。

天盛元的招牌——扒拉锅烤肉,坚持每日现采精品牛肉,拒绝冷冻肉,所有肉品均由师傅鲜肉现切,最大程度保留了牛肉的纹理与汁水。端上桌前,再经过现拌入味,入锅后随着翻炒,“滋啦”作响,香气四溢。

天盛元对食材的处理有着严苛的标准。店内所有熟料均采用清水笨煮,不

添加任何香精色素,只为还原食材最本真的鲜香。正如店家所言:“我们的特色就是没啥特色,就是肉好,咋吃都香。”二十年初心未改,天盛元用最朴实的食材和最传统的烹饪,打造出那份久违的“老味道”。



临江市四道沟镇四道沟村智慧农场坚守“绿色化、智能化、标准化”发展方向,构建高端有机蔬菜主导的种植格局,有机蔬菜品牌影响力逐步扩大。

记者郭小宇/摄

## 用责任担当守护佳节安宁

——长白边境管理大队以实际行动迎接新年

李俊良 刘明阳 邓豪 本报记者 郭小宇

排查边境设施完好状况,密切监测一线人员、车辆流动动态,对可疑目标逐一盘问核查,以“零容忍”态度严防违法案件发生。

凛冽寒冬里,“警察蓝”的守护让温暖直抵人心。十四道沟边境派出所、新房子边境派出所民警带着精心准备的米面粮油等慰问品,走进辖区困难老人家中,与老人促膝长谈、唠家常。从身体近况到生活难处,从日常起居到冬季保暖,民警的句句关怀如春风化雨,驱散了冬日的寒冷。

针对冬季清雪、取暖等问题,宝泉山边境派出所、龙岗边境派出所民警主动上门提供帮扶。他们挥舞着铁锹、扫帚,将老人院内外的积雪彻底清除干净,为老人出行扫清障碍。民警细致检查屋内电路是否老化、取暖设备是否合规、燃气软管是否松动,及时清理易燃杂物,耐心讲解冬季防火、防煤气中毒等安全常识,把安全隐患消除在萌芽状态。

为强化青少年的法治意识和国防观念,马鹿沟边境派出所、经济开

发区边境派出所、金华边境派出所、十三道沟边境派出所民警化身法治辅导员,走进辖区小学开展《吉林省边境管理条例》主题宣讲,打造“法治暖阳照边疆 童心铸盾护国门”特色普法课堂。结合青少年的认知特点,民警采用“沉浸式”教学模式,通过情景模拟、趣味问答、典型案例剖析等生动形式,让学生直观了解边境政策法规。

八道沟边境派出所、八道沟边境检查站、十一道沟边境派出所针对条例核心条款,民警用通俗易懂

的语言讲解边境防护重点、越境行为的危害及举报途径,充分调动学生的学习热情。活动中,学生积极举手、踊跃互动,在轻松愉悦的氛围中深化对边境管理条例的理解,增强法治观念和护边意识。

为喜迎元旦佳节,丰富警营文化内涵,缓解民警执勤备勤压力,长白镇边境检查站、二十一道沟边境检查站、十二道沟边境派出所精心组织开展电竞、台球、扑克等系列趣味文体娱乐活动,让警营充满欢乐祥和的节日气息。一系列活动的开展不仅让民警在紧张的工作之余放松了身心、收获了快乐,更凝聚了队伍合力,激发了全体民警干事创业的热情与活力。

从坚守岗位到服务群众,从边境法治宣传到警营文化活动,长白边境管理大队以实际行动践行初心使命,用责任担当守护佳节安宁,让元旦的喜庆氛围与“警察蓝”的温暖守护交融。

请你自公告发布之日起60日内到本局领取《督促履行义务催告书》,逾期不领取视为送达。特此公告

联系人:刘瀚召 联系电话:15204471110

联系人:李根 联系电话:13278030055

联系地址:梨树县树勤小区房产楼4楼住房保障管理中心

梨树县住房和城乡建设局

2025年12月25日